報道各位



企画展「リリース 1 周年記念イベント あんさんぶるスターズ! Welcome to Festa!」 開催

ようこそ特別な日へ

「あんさんぶるスターズ!」リリース1周年を記念した展示会が開催決定!1年間の感謝を込めて、アイドルたちがお客様を特別な祭典にご招待します。

レッドカーペットを進むと、アイドルたちが皆さんを エスコート!?

1年間の思い出が散りばめられた展示を振り返りながら、「あんさんぶるスターズ!」の世界を体感して頂きます。

さらには Trickstar が 1/1 スケール等身大フィギュアとなって登場! スペシャルライブをお届けします!

また、イベント記念グッズを始めとした、様々な関連 グッズの販売もございます。

アイドルたちの「おもてなし」に、驚き・トキめき・ 大感激!!

アイドルたちが奏でる展示のアンサンブルを、どうぞ 心ゆくまでお楽しみあれ!

Welcome to Festa!



©2014 Happy Elements K.K

- ■会 場 新潟市マンガ・アニメ情報館
- ■会 期 2016年12月3日(土)~2017年1月9日(月・祝) ※会期中2017年1月1日(日・祝)のみ休館
- ■開館時間 11:00~19:00 (18:30 最終入場) ※土・日・祝日は 10:00~19:00 ※2016 年 12 月 31 日 (土) のみ 17:00 閉館 (16:30 最終入場)
- ■主 催 『あんさんぶるスターズ! Welcome to Festa!』新潟実行委員会 (新潟市/UX新潟テレビ 21/新潟市マンガ・アニメ情報館)
- ■観覧料
- ◆前売券 一般:前売券1,500円(税込)、限定グッズ付前売券3,500円(税込) ※前売券は一般券のみの販売となります。

【販売期間】2016 年 10 月 1 日 (土) ~2016 年 12 月 2 日 (金) まで ※アニメイトオンラインショップは 2016 年 11 月 18 日 (金) まで 【販売場所】新潟市マンガ・アニメ情報館/新潟市マンガの家/アニメイト:新潟店・長岡店/アニメイトオンラインショップ/文信堂書店CoCoLo万代店/ローソンチケット(Lコード:37371)/セブンチケット

◆当日券 一般: 当日券 1,800円(税込)、限定グッズ付当日券 3,800円(税込)

中高生: 当日券 1,300円(税込)、限定グッズ付当日券 3,300円(税込)

小学生: 当日券 600円(税込)、限定グッズ付当日券2,600円(税込)

※土日祝日は小中学生無料 (バンドル購入希望は 2,000 円で販売)

【販売場所】新潟市マンガ・アニメ情報館

■限定グッズ

≪限定グッズ内容:Welcome to Festa! スペシャルタオル≫

・仕様 素材:布製/サイズ:約90×40cm

Trickstar の 4 人がチケットバンドルに登場!

羽織っても良し、部屋に飾っても良し、アイドル達の可愛さがギュッとつまった大きめタ オルで貴女のプロデューサー度もアップすること間違いなし★

- ※限定グッズは入場時のお渡しとなります。
- ※限定グッズ付当日券は数に限りがあります。売り切れ次第終了となりますのでご了承ください。
- ■入場券に関する注意事項
- ◇未就学児は無料
- ◇常設展示も観覧可
- ◇土・日・祝日は小中学生無料
- ◇有料 20 名様以上の団体は 2 割引
- ◇中高生のお客様は、入館の際に生徒手帳・学生証等をご提示ください
- ◇障がい者手帳・療育手帳をお持ちの方及び一部介助者は無料(受付で手帳をご提示下さい)
- ◇購入された入場券の変更、交換はお受けできません。
- ◇当日券はご購入日のみ入場できます。
- ◇当日に限り再入場可能です。
- ◇前売券、当日券に限らず「限定グッズ」は数量限定のため、完売の場合、販売はございません。
- ◇「限定グッズ」は、会場でのお渡しとなります
- ■公式ホームページ http://www.ensemblestars-festa.com/
- ■公式 twitter アカウント @ensemblestars_f
- ■お問い合わせ 新潟市マンガ・アニメ情報館

[TEL] 025-240-4311 [URL] http://museum.nmam.jp

掲載可能作品画像



■コピーライト表記:

©2014 Happy Elements K. K

■短縮表記:

©Happy Elements K.K

作品画像のご使用について

- ◆ 作品画像のご使用は、本展をご紹介いただける場合に限らせていただきます。本展示会終了後の使用はできませんので、ご了承ください。
- ◆ 作品画像は、必ず全図でご使用ください。トリミング・ボカシ等の加工はお断りします。部分使用や作品に文字 やほかのイメージを重ねることはできません。
- ◆ 掲載に当たっては、クレジットを必ずご記載ください。(著作権表示も必須です。)
- ◆ クレジット表記などの確認のため、校正段階で、原稿を当館までメールもしくは FAX にてお送りくださいますようお願いいたします。
- ◆ 掲載紙・誌、URL、もしくは録画 DVD 等を送付いただきますようお願いいたします。なお、掲載紙・誌は2部ずつ 送付いただきますようお願いいたします。

作品画像使用申込書

新潟市マンガ・アニメ情報館 あんさんぶるスターズ! Welcome to Festa! 担当行き FAX:025-240-4312 E-mail:info@nmam.jp

作品画像の使用を希望する場合、別記の注意書きをよくお読みになり、上記 FAX もしくはメールに必要事項をご記入の上、お送りください。

貴社名								
所在地	(〒	_)					
TEL/FAX	TEL:			FA	X:			
媒体∙番組名								
発行·放送予 定日	F	1	日 (:	~	:)	
ご担当者様								
E-mail								

新潟市マンガ・アニメ情報館

〒950-0909 新潟市中央区八千代 2-5-7 万代シテイ BP2 1F

TEL:025-240-4311 FAX:025-240-4312 E-mail:info@nmam.jp

リリース 1 周年記念イベント あんさんぶるスターズ! Welcome to Festa! 担当行き

新潟市マンガ・アニメ情報館 FAX:025-240-4312 E-mail:info@nmam.jp

リリース 1 周年記念イベント あんさんぶるスターズ! Welcome to Festa! チケットプレゼント(1ペア(2枚)まで)申込書

本展示会のチケットプレゼント(招待券)を希望される方は、担当まで FAX またはメールにて必要事項をご記入の上、お申し込みください。

なお、チケットプレゼントの提供は、本展をご紹介いただける場合に限らせていただきます。

貴社名
メディア・部署
ご担当者名
ご住所 (〒 一)
TEL/FAX TEL FAX
E-mail
掲載・紹介予定日/コーナー名等
通信欄(ご希望がありましたらご記入ください)

新潟市マンガ・アニメ情報館

〒950-0909 新潟市中央区八千代 2-5-7 万代シテイ BP2 1F

TEL:025-240-4311 FAX:025-240-4312 E-mail:info@nmam.jp